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КІЦМАНСЬКА МІСЬКА РАДА

ЧЕРНІВЕЦЬКОГО  РАЙОНУ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я 
13 листопада  2024                                     м. Кіцмань                                                      № 378/11
Про вжиті заходи щодо дотримання прав 
та інтересів дітей, які проживають у сім’ях, 
що опинилися у складних життєвих обставинах
         Керуючись статтями 32, 34, 52, 73 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законами України «Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей», «Про охорону дитинства» та іншими законодавчими актами у сфері державної політики з питань соціального захисту дітей, заслухавши інформацію начальника служби у справах дітей Кіцманської міської ради Лариси ЗАЯРНЮК «Про вжиті заходи щодо дотримання прав та інтересів дітей, які проживають у сім’ях, що опинились в складних життєвих обставинах»,  виконавчий комітет  міської ради
В И Р І Ш И В:

1. Інформацію начальника служби у справах дітей Лариси ЗАЯРНЮК «Про вжиті заходи щодо дотримання прав та інтересів дітей, які проживають у сім’ях, що опинились в складних життєвих обставинах» взяти до відома ( додається).
         2. Активізувати роботу щодо організації спільних виїздів з фахівцями з соціальної роботи, поліцейськими офіцерами громади та інспектором ювенальної превенції для перевірки отриманих повідомлень про факти вчинення насильства щодо дітей та перевірки умов проживання та виховання дітей, які опинились в складних життєвих обставинах.
         3. Своєчасно виявляти та брати на профілактичний облік сім’ї, які опинились в складних життєвих обставинах з метою запобігання фактам злісного невиконання батьківських обов’язків, вчинення домашнього насильства та жорстокого поводження з дітьми. При потребі вирішувати питання негайного вилучення дітей з несприятливого середовища.
         4. Забезпечити поширення соціальної реклами та розповсюдження рекламної продукції з метою профілактики насильства та жорстокого поводження та випадків булінгу щодо дітей, а також популяризації створення патронатних сімей в громаді.
         5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на начальника служби у справах дітей Кіцманської міської ради Ларису ЗАЯРНЮК.
Міський   голова                                                                                          Сергій  БУЛЕГА
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